

Korszerűsítik a margitszigeti Sportuszodát

Sajgál Gyula igazgató nyilatkozata a fejlesztési tervekről

Az MTST elnöksége Rajki Bélát a margitszigeti Sportuszoda igazgatóját felmentette beosztása alól és utódának Sajgál Gyulát a BTST eddigi elnökét nevezte ki Sajgál Gyula már átvette hivatalát. Az uszodával kapcsolatos tervekről így nyilatkozott az új igazgató:

— Az úszósport az egész világon hatalmas arányokban fejlődik — mondta —. Ahhoz, hogy ezzel a fejlődéssel lépést tudjunk tartani, biztosítanunk kell a legjobb versenyzési és edzési körülményeket. Ezek a gondolatok vezetnek most engem, amikor átvettem a Sportuszoda irányítását. Munkatársaimmal konkrét terveket dolgoztunk ki az uszoda fejlesztésére.

— Az egyik leglényegesebb, hogy külföldi mintára nálunk is megvalósítjuk az uszodai kollégiumot, amelynek megnyitását november 15-re tervezzük; 15—15 férfi és nő úszónak biztosítunk bentlakást, igaz, hogy egyelőre csak ideiglenes helyiségekben, de remélem, rövidesen már végleges épületet találunk számukra. Ezzel feltétlenül több edzési lehetőségük lesz sportolóinknak, hiszen megtakaríthatják a naponkénti sok utazást, s amikor szabadidejük van, bármikor tréningezhetnek. Visszaadtuk a sportolónak az uszoda egyik épületében levő tornatermet, amelyet eddig más célokra használtak. Igyekezünk ésszerűbb megoldást találni más helyiségek elosztásában is, így a Magyar Úszó Szövetség ugyancsak új otthont kap. Ez sokkal tágasabb lesz, mint az eddigi volt. Szó van arról, hogy a kluboknak is lesz egy vagy két szobájuk. Ez azért lenne előnyös, mert az úszószakosztályok közvetlen kapcsolatban lennének a szövetséggel és a versenyzőkkel.

— Megkezdődtek már az újabb korszerűsítési, festési munkálatok, javítjuk a világítóberendezéseket, és a medencéket. Ez különösen a fedetiben vált szükségessé, mert

néhány helyen komoly hibákat észleltünk.

— Terveink közé tartozik az is, hogy a közönség számára korlátozzuk az uszoda használatát. Elvünk ugyanis az, hogy a margitszigeti Sportuszoda elsősorban a sportolóké legyen, és a sport céljait szolgálja — fejezte be nyilatkozatát Sajgál Gyula igazgató.

Budapestre vonatkozó újságcikkek

OSZTÁLYOZÁS

Tárgy

613.47

Hely

Sportuszoda

Idő

"1963"

Szerző:

Cím:

"Korszerűsítik a margitszigeti Sportuszodát"

Forrás:

Magyar Hírlap

(Hely)

1963. szept. 26

(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

Személy

Helyszám